

ડીસાના કંસારી ટોલનાકેથી વિદેશી દારૂ ભરેલી કાર ઝડપાઈ

૩.૨૦ હજારના દારૂ સાથે ૩.૮૦ નો મુદામાલ જામ કર્યો છે.



ભરત યુદ્ધેશા

ડીસાના કંસારી ટોલનાકા પાસેથી રાજસ્થાન તરફથી આવતી વિદેશી દારૂ ભરેલી કારને મંગલવારે મોડી સાંજે ડીસા તાલુકા પોલીસે ઝાંખેલી હતી. જ્યારે કારનાલક ની અટકાયત કરી પોલીસે કુલ રૂ.૩.૮૦ લાખનો મુદામાલ જામ કર્યો છે.

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી મજક આવી રહી છે ત્યારે ચૂંટણીમાં દાગીરો દેખાઇ છે ના થાય તેવા ચૂંટણીપંચના આદેશ અનુસાર બનાસકાંઠા પોલીસ અધિકાર નીરજ કુમાર બહુગુજર દ્વારા જિલ્લામાં દારૂ જુગારની પ્રવૃત્તિ

વાવ-વિધાનસભા બેઠક ઉપર રાજ્યમંત્રીના ચૂંટણી પ્રચારના શ્રીગણેશ સમગ્ર સરહદી પંથકમાં કેશરીયા કાર્યકરોની ફોજ જોડાઈ



વિશ્વ પરમાર

વાવ ૨૦૧૭ ની વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવાને એક માસ ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ત્યારે ભાજપના વાવ બેઠક ઉપર વર્તમાન પાસંચમ્ અને રાજ્ય સરકારના મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના નામ ઉપર મહોર દીપી રી છે. માત્ર જાહેરાતની ચોપચારિકાકા જ બાકી રહી છે. જેની પણ આવતા સપ્તાહમાં જહેરાત થનારી છે. તે પૂર્વે વર્તમાન પાસંચમ્ અને રાજ્ય સરકારના મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરી અને વાવ તાલુકા પંચાયતની શ્રી વર્ણી ચૂંટણી પ્રચારના શ્રીગણેશ કરી દીધા છે. જેથી સરહદી વાવ પંથકમાં સર્વજન કાર્યકરો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. મંત્રી સાથે વાવ-ભાભર-સુઈગમ પંથકના યુવા

પાટીદારો-ઓળીસી વિરોધ ટાળવાના પ્રયત્નો વચ્ચે ભાજપ-કોંગ્રેસમાં ગુલાઈત રેકર્ડ ધરાવતા ઉમેદવારોનો રાફડો

ગુજરાતમાં 'દારૂધંધી' ક્યા? આ એક ટીકરીત ખી જોઈ. અંદે આવા તત્વો પક્ષવલ્ટો સળવળતો સવાલ ચૂંટણી ડાંબે અચાક કરીને બીજા પક્ષમાં જોડાય તેવા રાહડીયા આતંકવાદીઓને ઝડપથી ઝડપી લેતી આપહી કાઢીધાને વંશઘાટ વચ્ચે ય ટીકરીતને સરકારમાં પાખી વરણી સામે થાય પણ વિચારી પાખી વરણી મંત્રીનું પડ મળે છેવટે આ પ્રજા એન્ટ્રમ પ્રકારે કેટલું પણ થુ? ઉપર પાઉંધરા જ એક છે. પાંચ દખાસેલી તો છે. એટલે આવા તત્વો જે તે વર્ષમાં પાંચ-સાલ પેઢી ચાલે તેટલું બેગું તો બાપડાને કરવું તો છે ને? આ બધા વચ્ચે પાખી વરણી છેવટે તો સંસારી છે આજકાલ તો

વૈભવસંહીમાં ઓળાભુલિની ઓલભાલા : પ્રજા લાયકાર આજકાલ સંસારી વાવ-ભાભરના કોંગ્રેસના આશિર્વાદોની વજાહરને મોટા માતાકે મહાદેવના મંદિરમાં ભીડમાં ઉભેલા ભાવિક બહાનોની આંખ સામે જ રીધું પાસંચમ્ પનાકોચ શરિવારનું કુટુંબ અહીં પણ? આ સવાલ ગઈલાલે પંચાભિયા પાસે એક કરોડથી વધુ ને અમારા કાકેજ રાજકીય કાર્યવાહીની આવી લોહીને તાલુકામાં લાવ પોલીસ રહેજાન હડના નેકરોડી ભરવાતા પી. જે સંસારીના આગવી ગામની સીમમાંથી અઢાર લાખનો વિદેશી દારૂ પકડાયો. ચેક પોસ્ટ ભોરની સરહદ પર ચેકિંગ કર્યો? પાટીદારના આકોશને ટાળવા પુ.મહંત એ ભવેલું ન જોઈએ. ચૂંટણી ચક્રવ્યૂહ થકી વિદેશી સ્વામીનો હાથ પકડાયો ને ભાજપ - કોંગ્રેસમાં દારૂ ઓપરેટ થઈ દેખાવના પ્રવૃત્તિ અટકાવા તંત્ર ગુનાહીત રેકર્ડ ધરાવતા ૨૦૦ થી વધુ મુસ્લીમ કક્ક પગલાં મંદિરન બંધ કરી દેતીની ચૂંટણી લડવા માંગે છે. આવા લોકોને ઝડપથી આશમાં વિદેશી દારૂનો રેલમહેલવે

માતૃશ્રી મંગેબેન જગાણીયા દરૂટ દ્વારા પાલનપુરમાં સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે

પાલનપુર ખાતે અનેકકવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા દિસાન અગ્રણી અને પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી ગિરીયા જગાણીયા દ્વારા તેમના માતૃશ્રી મંગેબેન જગાણીયા દરૂટ સહિતના રોગના નિપાતાત દ્વારા આગામી પખી નવેમ્બર ને રવિવારના રોજ સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પનો આયોજન કરાયું છે. પાલનપુરના ગણેશધરા ખાતે આવેલી શ્રી ઋતિયા વિધા વિહાર શાળા સુંદલમાં આગામી પખી

વગદામાં ઝાડ પરથી પટકાતા બાળકને ઈજા

પાલનપુર તાલુકાના વગદા ગામમાં ઝાડ પરથી નીચે પડી જવાથી ૮ વર્ષીય બાળકને ઈજા થતા તેને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. વગદા ગામના ૮ વર્ષીય શનિત પરશીભાઈ બોલાણ નામનો બાળક ઝાડ પરથી નીચે પટકાયા હતો. જેને ઈજા થતા તેને તાકીદે સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો.

દાંતીવાડામાં અનશન ઉપર ઉતરેલા કર્મચારીને પારદા કરાવ્યા

દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટીના કર્મચારી પંચજીભાઈ દવેને ખોટી રીતે ફરજ ઉપરથી મુક્ત કરતા તેઓ અમરઘાટ ઉપવાસ અનશન પર ઉતરેલા. આ બાબતે સમસ્ત શ્રાવ સમાજ ગુનારના પ્રમુખ શંદેલાભાઈ જોષી, ગોંડા શ્રાવસમાજ પ્રમુખ ગુપ્તા પંચાતમા સરંચેય તથા શ્રાવ સમાજના આગેવાન અસીકામોળી બોજીશી, સમજ શ્રાવ સમાજ યુવા પ્રમુખ દાંતીવાડા તાલુકા આતીભાઈ જોષી (પી.એ.એ.), પાલનપુર શહેર સમસ્ત

મુકેઠા ગામે દિશાસુચક બોર્ડના છબરડાથી લોકો અવડવામાં

પ્રતિનિધિ મુકેઠા ડી.સી. તાલુકાના મુકેઠા ગામે ગોંગાપુરા રાખનપુર- ડીસા તરફથી દિશા દર્શાવતું બોર્ડ હાઈવેના બાદલે હાઈવેથી એક કિમી અંદર ગામમાં લગાવેલ છે. જે છબરડાના કારણે ગોંગાપુરા ગામ તરફ જતા મુસાફરો અવડાઈ જતા હોય છે. તેમને ગોંગાપુરા તરફ જવા ત્યાં આવતા જતા લોકોની વુછપર ઉઠવા પામી છે.

ભાભરમાં ભારત-ન્યૂઝીલેન્ડ વચ્ચેની ટ્વેન્ટી મેચ ઉપર સહો રમતા બે પંટરો ઝડપાયા

મુખ્ય સટોડીયાઓ પોલીસ પકડાઈ દૂર ભાભરમાં દારૂ, જુગાર અને ક્રિકેટ સહાની બંધી વ્યાપકપણે ફાલીફૂલી છે. પોલીસ દ્વારા નાની માછલીઓ ઉપર કેસ થાય છે. પણ ખરરમજો બિનકાન પોતાનો પંચે ચલાવતા હોવાની ચર્ચાઓ શહેરમાં ચાલી રહી છે ત્યારે ભાભર પોલીસે ભાભરની આધારે એક ટેલરની- ડુકાનમાં ભારત- ન્યૂઝીલેન્ડ નાખ પોલીસ અધિકાર ચોપરની સ્થેલ બે પંટરોને ઝડપી પાડીને સ્થાન ઉપરથી રૂ. ૨૦,૫૦૦/- નો મુદામાલ જામ કરતા સહોડીયા ઈંગ્રામમાં ક્ષતક દેલાયો છે. જેની વિગતો મુજબ જિલ્લા પોલીસ અધિકાર નિરંજકુમાર બહુગુજરની સુચના તેમજ નાખ પોલીસ અધિકાર પી.એ.એ. ચોપરના



વનરાજીલક સહોડો

કરવી પડે છે. આથી આ બોર્ડ ત્યાંથી હટાવી હાઈવે ઉપર લગાવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

ઉપર સહો રમતા ઝડપાઈ ગયા હતા. પોલીસે સ્થળ ઉપરથી મોખાઈલ હોને અને સહાનું સાહિત્ય મળી પુકાવેલા મળેલ ભાભરની આધારે સુચના કર્યાં હતાં. ભાભર પોલીસે ડુકાનમાં પોલીસે અચાનક મુદામાલ પાડતા કાન્યા માલિક દ્વારે પ્રાન રાજક (રહે. તવાડા) તથા પુરોહિત વિરાગ ઉમેશભાઈ (રહે. ઝીલાવતરનો તવાસ હાથ પરે તો ભાભર) ભારત અને ન્યૂઝીલેન્ડ વચ્ચેની પ્રથમ ૨૦-૨૦ ક્રિકેટ મેચ તેમ છે.

પાલનપુરમાં મોક પોલિંગ સ્ટેશન ખાતે વી.વી.પેટનું નિદર્શન



સંજય જોષી

પાલનપુર આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણી ને લઈ મતદારોની સમજણ માટે પાલનપુર કલેક્ટર કચેરી ખાતે મોક પોલિંગ સ્ટેશન કાર્યાલય કરાયું છે. જેમાં અધિકારી દ્વારા કલેક્ટર કચેરીમાં આવતા જતા અરજદારોને મતદાન અંગેની સમજણ અપાય છે. વિધાનસભા ની ચૂંટણી પાટકાઈ યોજાય અને મતદાર ના મન ના સુઈ એર સમજ ના સર્વર જેને લઈ બનાસકાંઠા ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા પાલનપુર કલેક્ટર કચેરી ખાતે મોક પોલિંગ સ્ટેશન કાર્યાલય કરાયું છે. આ વખતે ચૂંટણી પંચ દ્વારા વી વી પેટ નો ઉપયોગ થયાર છે પ્રથમ વાર ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી મા વી વી પેટ (નોટર વરીફાયર

પાલનપુરમાં હજયાતીઓનો સ્નેહમિલન સમારંભ યોજાયો



સંજય જોષી

પાલનપુરમાં હજયાતીઓનો સ્નેહમિલન સમારંભ યોજાયો હતો. જેમાં અધિકારી દ્વારા કલેક્ટર કચેરી ખાતે મોક પોલિંગ સ્ટેશન કાર્યાલય કરાયું છે. આ વખતે ચૂંટણી પંચ દ્વારા વી વી પેટ નો ઉપયોગ થયાર છે પ્રથમ વાર ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી મા વી વી પેટ (નોટર વરીફાયર

ભીલડીમાં ચૂંટણીને અનુલક્ષીને બી.એસ.એફના જવાનો દ્વારા ફલેગ માર્ચ યોજાઈ



કેનજી ઠાકર

રાજમણો પર ફલેગ માર્ચ કરી હતી. આમ લોકશાહીનું પૂર્વ એટલે ચૂંટણી ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની આચારસંહિતાનો કક્ક અચલ થાય અને શાંતિમય માહોલમાં ચૂંટણી થાય તે માટે તંત્ર દ્વારા ગતિવિધિઓ નેજ કરી દીધી હતી. ભીલડીના રાજમણ પર ૪૪ બી.એસ.એફ. જુના જવાનો પોલીસના જવાનો પણ જોડાયા હતા અને ભીલડીના

સીઆઈએસએફના જવાનોનું ચાંડલકરમાં ઝાગમગ સંવેદનશીલ વિસ્તારોની યાજકારી મેળવી ફલેગમાર્ચ યોજાઈ



સંકલેચર

રાજમણમાં વિવિધ સુરક્ષા બળોની ટીમો તેમજ કરવામાં આવી રહી છે. જે પૈકી અંકલેચર હોસ્ટલ વિધાનસભા માત્ર વિસ્તારમાં ઝારખંડશી સીઆઈએસએફ કંપનીના પર જવાનો અંકલેચરમાં ફલેગમાર્ચ યોજા હતી. શહેરની ભોગોલિક સ્થિતિનો તાગ મેળવવા માટે તેમણે સ્થિતિનો તાગ મેળવવા માટે તેમણે સ્થાનિક પોલીસ સાથે ચર્ચા વિસ્તારોમાં ચૂંટણીના યોગ વિસ્તારો ભાઈ રહ્યા છે. ત્યારે શાંતિપૂર્ણ માટે સલામતીમર્ચ વાતાવરણ માટે જાણકારી મેળવી હતી.

Change of Name
Old Name : Chaudhary Bhavebhai Aydanbhai
New Name : Chaudhary Bhavebhai Aydenbhai
At : Makhanu Ta. Diyodar (B.K.)

નામ બદલવે
પુત્રુ નામ : ચોધરી ભવાઈભાઈ
અપનાવનાર નવું નામ : ચોધરી ભવાઈભાઈ
નામ : મમ્મણુ
તા. દિસોર (ભી.ક.)

પાલનપુરના સમગ્રજનોને દિવાળી અને નવરાત્રીની હાર્ટિક સુભેચ્છા...
ધી પાલનપુર તાલુકા પ્રાથમિક વિદ્યાલયોની વિદ્યાર્થી ઝાંખે આક સહકારી મંડળી પાલનપુરના તમામ સમાજસેવકોને નવરાત્રીના નૂતનવર્ષાભિનંદન સહ આખનું નવું નવં સુખદામી, ઈજાદાથી અને વસચરી ભિડતે તેવી સુભાસનાઓ...
ધી પાલનપુર તા. પ્રા. વિ.ની વિદ્યાર્થી ઝાંખે આક સ.મં.વી.

શ્રી વિધિવહીની યુવા વિકાસ ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રી ઉમીયા વિદ્યા વિહાર સંકુલ
શ્રી ઉમીયા પ્રાથમિક વાણ મધ્યમિક ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા (મિયાન, ભાભરના જિલ્લા)
શ્રી સન્ધ્યા શીકણભાઈ વેળગાઈ ડાહ્યામંદિર શ્રી કામઠાંડેરવેલસાલ સંગેયુ મકાન (L.K.G, U.K.G, Std 1 to 4)
શ્રી કાન્યા કોલેજ, પાલનપુર પોલીસ કોલેજમાં પાણ, અલેચર, પાલનપુર કેનેડિયન કુટુંબીક વિદ્યા વિહાર તથા દુરડોનીઓ ભેગ વિદ્યા વિહારિયક પવિવારખતી

નૂતન વર્ષાભિનંદન... ધી.બી.કાં. જી.પ્રા.વિદ્યાલયની વિદ્યાર્થી અને ગ્રા. સ. મંડળીની ધી. પાલનપુર (સ્કુ.નં.૨૯૧૫૪, તા. ૩૫/૦૩/૧૬) ડોન સંદર્ભ : ૦૨૪૨-૨૫૫૦૦

નવા વર્ષની સુભાસનાઓ સાથે નૂતન વર્ષાભિનંદન
દશરાવ સેલેક્ટી

દરેશ એચ. ચોધરી
અધ્યક્ષ, ડા.કાં. વિદ્યા યુવા ભાગ્ય શેરોને, સુભાસના ગુપ
નવા વર્ષમાં સૌને માટે સદ્બુદ્ધિ સૌને માટે સદ્બુલાના...
જોડિયો સેલેક્ટી સોને માટે સદ્બુદ્ધિ સૌને માટે સદ્બુલાના...
જોડિયો સેલેક્ટી સોને માટે સદ્બુદ્ધિ સૌને માટે સદ્બુલાના...
જોડિયો સેલેક્ટી સોને માટે સદ્બુદ્ધિ સૌને માટે સદ્બુલાના...

ધી બેતોવાકી ઉચ્ચતર સમિતિ, પાલનપુર
નૂતન વર્ષાભિનંદન...
સારા સૌ, બેટુત નિને, પેયારી, નિને, સહકારી નિને તમા તમામ સંસ્કારોને અમારા હૃદયવરુદ્ધના નૂતન વર્ષાભિનંદન પાઠવેલી ડીએ.

નાડબેટ બોર્ડર ...
પાના નં.૧ યાહુ તરફ જતા હતા અને તળાવમાં કાચબા પકડવાની તજનીજ હાથ ધરતા પ્રાચીનએ તેમને પકડી લેવાનો હવાલો કર્યા હતા. જે કે જે ગાડીનો મલવર છૂ અને નિર્દાપ છું. મને આ બાબતે કોઈ વધુ માહિતી નથી. જે કે પ્રાચીનએ પાનેને પોલીસને સૂચવત કરતા પોલીસ આગળની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

દંતીવાસ ...
પાના નં.૧ યાહુ થતા બે યુવાનો બાઈક સાથે કેનાલમાં ખાબકેલ જેની ખબર નાંદોડા ગામના તરવેશઓને પહોંતા તાબડોલો એક યુવાનને શોધખોળ કરી કેનાલમાંથી બહાર કાઢેલ અને ૧૦૮ મારદતને ડીસા સાથેવાર આઈ મહેલેલ જે રાખવાર ગામના મહેલોને છડી અને તેમનું નામ બાબુજી મનજી ઘાંડિયા ઉમર વર્ષ અંદાજિત ૫૦ છે તેમજ બીજા યુવાનની ઓળખ કરેલ પરંતુ તે મળેલ નહી જેની શોધખોળ યાહુ હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.

પાલતુપુરમાં મોકે...
રામનુજનં ૩ નુ યાહુ. કલેક્ટર કચેરી મા મોક પોલિંગ સ્ટેશન મા વી વી પેટની સમજણ માટે ઉભા કરાયાવા પોલિંગ સ્ટેશન મા મનદારો ને સમજણ કરાઈ રહી છે. ત્યારે જોડે સમજા જિલ્લા મા ઝોનલ ઓફિસરો દ્વારા ગામડે ગામડે

વિચારમાં વોટરએપ થોડાક સમય માટે બંધ
નવી દિલ્હી વોટરએપ આજે થોડાક સમય માટે બંધ પડી જતાં ભારે અડધાતકરી મચી ગઈ હતી. જાણિતા મેયરેજિંગ અને વોટરએપ ડિપાર્ટમેન્ટમાં ડાઉન હોવાના અહેવાલથી ભોમરના ગાળામાં મેસેજો આવી રહ્યા ન હતા. આને લઈને બેંકોએપના લાખો યુઝર મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. લાખો યુઝર વોટરએપના એપ અને વેબ સર્વિસ કામ નહીં કરતી હોવાની ફરિયાદ કરી હતી. ટ્વિટર ઉપર આ અંગેની માહિતી યુઝરો દ્વારા આપવામાં આવી હતી.

જઈ માસ્ટર ડેનર્સ વી વી પેટ મશીન નુ નિદર્શન ચાલે છે જેનાથી વધુ મા વધુ લોકો વી વી પેટ મશીન થી માહિતગાર થશે.

દંતીવાસમાં મોટા...
રામનુજનં ૩ નુ યાહુ. જાણે અગ્રણી અંકુરભાઈ શ્રેણી, પરંકશંકર જોષી, (બારભાઈ જોષી પત્રકાર), મીલીટરિયન ડેપુટી વગેરે બ્રહ્મ સમાજના આગેવાનો દ્વારા રજીસ્ટર એસ.કે.નગરને રજીસ્ટર કરતા તેઓએ ઉચ્ચ ક્ષાની અમલી કમીટી બનાવી સવરને અહેવાલ આપી પંકજભાઈને ન્યાય આપવાની

પાની અપાતા બ્રહ્મ સમાજના આગેવાનો દ્વારા પંકજભાઈ ઉદને લાંબુ સરખત પીવરાઉને ઉપસવાના પાટલા કરાવેલ. જે કે તેમની તબીયત લઘુત્તમ તેમને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ બોલાવી મોકલવામાં આવેલ.

ડીસાના કંસારી...
આ દરમિયાન એક શંકરાક્ટ રીનોલ્ડ કિવડ કાર નંબર ડીસ-૪૬-૭૭૫-૧૨૩૨ આવતાં તેની તપાસ કરતા કાર માંથી વિદેશી ડોલો ઓટો કુલ ૨૮ કી. રૂ.૩૨,૦૦૦

મળી આવી હતી. જેથી પોલીસે દારૂ તેમજ તથા ગારી ડી. રૂ.૩.૫૦.૦૦૦ અને રૂ.૧૧૦૦૦ ના ભે મોબાઈલ માઈલ અને કુલ મુદામાલ કિ.રૂ.૩.૮૮.૦૦૦ નો મુદામાલ જપ કર્યો હતો. જયારે ગારીનો ચાલક ચાયચંદ્રશામ પ્રેમારામ જી(૪૨ રહે, રૂઢાઉ બેટલી ઠાની.તા.સાંવર,જી.જલોર, રાજ.)ની અટકાવ કરી તેના વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ મધકે મમોહિસિયન એક્ટ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.

નરેન્દ્ર મોદીની પ્રધાનો સાથે ૧૦ નવેમ્બરે મહત્વપૂર્ણ મિટિંગ થશે
નવી દિલ્હી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર ૧૦મી નવેમ્બરના દિવસે તમામ પ્રધાનો સાથે મહત્વપૂર્ણ બેઠક યોજવા જઈ રહ્યા છે. પ્રાપ્ત હોવાલ મુજબ મોદી નવા વર્ષ માટે તમામ પ્રધાનો માટે કહોર હોમવર્ક તૈયાર કરી રહ્યા છે. તમામ પ્રધાનોને મોદીના આઈડિયા પર અમલ કરવા માટે સ્પષ્ટ સૂચના આપવામાં આવનાર છે. આના માટે લક્ષ્ય પૂર્ણ કરી રહ્યા છે. ૧૦મી નવેમ્બરના દિવસે શબ્દોમાં કહ્યું છે કે કાર્યકાળની બાકીની અવધિ દરમિયાન જોવા મળી રહી છે. આ બેઠકમાં નવેમ્બરથી જ શરૂ થતા સંસદના વિધાનુ સત્રને લઈને પણ સરકારની તૈયારીની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. સાથે આ અંગે પ્રધાનોને માહિતી આપવામાં આવનાર છે. બેઠકમાં આઠમી નવેમ્બરના દિવસે નોટબંધીના એક વર્ષ પૂર્ણ થવાને લઈને સમીક્ષા પણ કરવામાં આવનાર છે. અંગે નોંધનીય છે કે સરકાર આઠમી નવેમ્બરના દિવસે એન્ટી બ્લેક મની ૩ મનાવવાનો નિર્ણય કરી ચુકી છે. પીએમઓએ આ બેઠક પહેલા જ તમામ પ્રધાનોને સાક શબ્દોમાં કહ્યું છે કે કાર્યકાળની બાકીની અવધિ દરમિયાન માત્ર એકશન રહેશે. હવે કામને ટાળવાની કોઈ સ્થિતિ નથી.

માર્ચ ગરેલા ત્રાસવાદીઓની પાસેથી મોટી માત્રામાં હથિયાતો જપ ઓપરેશન ઓલ આઉટ : માત્ર ૬ માસમાં ૮૦ ત્રાસવાદીઓ કુંડકાયા
સેનાના ઓપરેશનને તીવ્ર સફળતા મળી : હજુ ૧૫ ત્રાસવાદીઓ સક્રિય હોવાનું હવાલો : ત્રાસવાદીઓના ૩૦ શોધાયામાં સેનાનુ હાથ ક્રિસ્ટલ થયુ શીનગર જવાનો શહીદ થયા હતા. જમ્મુ કાશ્મીરમાં સેનાએ ત્રાસવાદીઓ સામે હાથ રહ્યા આ ઓપરેશનને ઓલઆઉટને હજુ સુધી મોટી સફળતા હાથ લાગી છે. આ ઓપરેશનના ભાગરૂપે ભારતીય સેનાએ ૬ મહિનાના ગાળામાં જ ૮૦ ત્રાસવાદીઓને મોતને માથે ઉતારી દીધા છે અને તેમના હથિયાતોનો જથ્થો જપ કરી લીધો છે. સેનાએ વેપાની સફળતા હાથ પરતી તેના પ્રથમ કેટલાક જવાનો શહીદ થયા છે. સેનાએ કહ્યું છે કે ત્રાસવાદીઓના ગઢ દક્ષિણી કાશ્મીરમાં હજુ સુધી ૧૧૫ ત્રાસવાદીઓ સક્રિય થયેલા છે. આ ત્રાસવાદીઓ કોઈ મોટા હુમલાને વાપરી શક્યા નથી તેમની ગતિવિધિ પર ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. હાલમાં સક્રિય રહેલા ત્રાસવાદીઓમાં આશરે ૧૦૦ સ્થાનિક ત્રાસવાદીઓ છે. જયારે ૧૫ વિદેશી ત્રાસવાદીઓ છે. ગુરૂવારના દિવસે ત્રાસવાદીઓ સાથે એ-કાઉન્ટરમાં સેનાના બે આવે છે.

રોહિતે ટી-૨૦માં સૌથી વધુ ભારત તરફથી એલબીબલ્યુ આઉટ થવાનો રેકોર્ડ બનાવ્યો
ટીમ ઈન્ડિયાનો 'હિટમેન' રોહિત શર્મા લાંબા-લાંબા સિક્સ ફટકારવા માટે જાણીતો છે. તે જયારે પણ સાઉંડ પર બેટિંગ કરવા ઉતરે છે, તે ટીમ ઈન્ડિયાને શાનદાર શરૂઆત આપવાની સાથે-સાથે ઘણા રેકોર્ડ પણ પોતાના નામે કરી લે છે. પરંતુ ઓસ્ટ્રેલિયા વિરુદ્ધ રમાઈ રહેલી ટી-૨૦ સીરીઝની બીજા મેચમાં રોહિતે કોઈ ખાસ કરી શક્તો નહતો. રોહિતે શર્મા માત્ર ૦૨ રન બનાવીને આઉટ સાઈ ગયો હતો. આઉટ ચતાની સાથે જ તેના નામે એક એવો રેકોર્ડ નોંધાઈ ગયો જેને કોઈ તોડવામાં નહોતે નહીં.

ફોન છઠ્ઠી ફેબ્રુઆરી સુધી આધાર સાથે જોડવા પડશે

નવીદિલ્હી પારકોને છઠ્ઠી ફેબ્રુઆરી સુધી ફોન આધાર સાથે લિંક કરવાની બાબત જરૂરી છે. સરકાર દ્વારા આ અંગેની સ્પષ્ટ માહિતી આપી દેવામાં આવી છે. જે હજુ સુધી મોબાઈલ નંબરને આધાર સાથે લિંક કરવાવામાં સફળતા મળી નથી તો સેલ્યુલેર લિંક કરવાની દેવાની જરૂર છે. હજુ સુધી આધાર નંબરને મોબાઈલ ફોન સાથે જોડવામાં આવી નથી તો સતત સંદેશ આવતા હશે. કેન્દ્ર સરકાર પોતાની આ યોજનાને લઈને ખુબ જ ગંભીર દેખાઈ રહી છે. સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટમાં એફિરિવિટ દાખલ કરીને કહ્યું છે કે, હાલમાં મોબાઈલ ફોન નંબરને ઈ-કેવાયસી વેરિફિકેશન હેઠળ આધાર સાથે લિંક કરવાની બાબત ફરજિયાત છે. આની સાથે જ નવા બેંક ખાતા ખોલાવી દેવા માટે પણ આધાર દ્રારા જ બંધવી શકાય નહીં કારણ કે, આને સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલી છે.

ભારત અને ન્યુઝીલેન્ડ વચ્ચે આજે જંગકોટ ખાતે જંગ થશે

રાજકોટ ન્યુઝીલેન્ડ ઉપર જીત મેળવી હતી. વિરાટ કોહલીના નેતૃત્વમાં ભારતીય ટીમ આ મેચને લઈને પણ ખુબ આશાવાદી છે. પ્રથમ મેચમાં ભારત તરફથી શિખર ધવન અને રોહિત શર્માને ધરમન બેટિંગ કરાઈ હતી. આવતીકાલની મેચમાં પણ સતી કેઆવની અપેક્ષા રાખવામાં આવી રહી છે. બીજા બાજુ પ્રવાસી ન્યુઝીલેન્ડની ટીમ વિલિયમસનના નેતૃત્વમાં વાપરી શક્યા નથી તેમની ગતિવિધિ પર ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. હાલમાં સક્રિય રહેલા ત્રાસવાદીઓમાં આશરે ૧૦૦ સ્થાનિક ત્રાસવાદીઓ છે. જયારે ૧૫ વિદેશી ત્રાસવાદીઓ છે. ગુરૂવારના દિવસે ત્રાસવાદીઓ સાથે એ-કાઉન્ટરમાં સેનાના બે આવે છે.

સ્થાનિક બજાર ભાવ

મોસી બજાર (કિલોના)	ઈ.ગેટ સુવર ૫ કી. ૧૧૧૦૦	મદયાળ સમરદીપ	૭૨૦૦	૫૦૦૦	વચ્ચે ૨૫૦ ગ્રામ	૫૦૦૦
મહી મોસાલ ૩૦૦૦૦-૩૬૩૦૦	ઈ.ગેટ સુવર ૧ કી. ૧૦૨૦૦	મગમોગર રોલવ	૮૦૦૦	સાંકળી	૧૦ કે	૪૩૦૦
રૂઝ મીનું ૩૫૦૦૦-૩૯૦૦૦	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૮૦૦૦	અડકદાળ અબર	૮૩૦૦૦	બોળ બજાર	૧૦૦૦	
સેનું મીનું ૩૦૦૦૦-૩૬૩૦૦	ઈ.ગેટ તી બાર ૧૦ કી. ૮૧૦૦	મગ	૭૦૦૦	કાલ ૩૦ કી.ગ્રા. ૬૫૦		
૧૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૫૦૦	અંબુર તુવેદગા	૬૪૦૦	મોરંગી બાગ ૧૦૦૦-૧૦૦૦		
૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧ કી. ૮૫૦૦	અંબુરવેદરદાળઆપતાઈ	૬૪૦૦	જરાજી	૧૭૦૦	
૧૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૮૦૦૦	ગામ છાપ તુવેદગા	૬૦૦૦	કુચી	૧૦૦૦	
૧૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૮૦૦૦	કિનાન તુવેદગા	૬૨૦૦	કીચી	૧૦૦૦	
૨૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	પરમ ગોલ પ્રીમીયમ	૬૦૦૦	મકાઈ ૩૫ કી.ગ્રા.	૫૩૦	
૨૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧ કી. ૮૦૦૦	પરમ સ્પેશીયલ	૫૨૦૦	૧૫ વરકે રીડા ૩ કી.ગ્રા. ૫૫૦		
૩૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	લાલપરતી તીબાર જુના	૪૨૦૦	પરચુણ		
૩૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	લાલપરતી દુખાર જુના	૩૮૦૦	સોજા	૮૯૦	
૪૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	લાલપરતી સ્પેશી. નવા	૪૪૦૦	મોઠા	૮૯૦	
૪૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧ કી. ૮૦૦૦	લાલપરતી દુખાર નવા	૩૮૦૦	શીશવન	૮૮૦	
૫૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	રોલવ ૩૨૬ માસમતી	૪૦૦૦	નિરમા સાબુધર		
૫૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	લાલપરતી માસમતી	૩૬૦૦	મોટી	૬૦-૧૦૦	
૬૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	મગમોગર-મગમીટી ૬૦૦૦		અજમી	૧૪૦-૧૭૦	
૬૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧ કી. ૮૦૦૦	નવદા અડકદાળ ૬૦૦૦		સાકળીયા	૪૪૦૦	
૭૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	ઈન્ડિયા ગેટ મીનો જુના	૪૨૦૦	પાંડ પુઝુ	૪૪૦૦	
૭૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	ઈન્ડિયા ગેટ મોગરો	૪૪૦૦	કોઠમ કુલ	૧૮૦	
૮૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	ઈન્ડિયા ગેટ કલાકી	૨૮૦૦	એલવી	૧૧૦૦-૧૪૦૦	
૮૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧ કી. ૮૦૦૦	ઈન્ડિયા ગેટ ગોલ્ડન સેલા	૨૮૦૦	મોરેંગો	૬૫-૮૨	
૯૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		તલ	૬૦-૧૦૦	
૯૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		આમા મરંગી-બજાર	૩૫-૫૦	
૧૦૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		બજાર આપો રાખસુરી	૪૫-૫૦	
૧૦૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		ભુલકર સોલેલ સાંકળી	૪૫-૫૦	
૧૧૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		લાલ ઠીલા મેજીસીક	૬૦	
૧૧૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		લાલ ઠીલા પ્રીમીયમ	૬૦	
૧૨૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		લાલ ઠીલા તીબાર	૬૦	
૧૨૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		લાલ ઠીલા દુખાર	૬૦	
૧૩૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		લાલ ઠીલા મોગરો	૬૦	
૧૩૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		હેટીટ મેજીસીક	૬૦	
૧૪૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		હેટીટીટી તીબાર	૬૦	
૧૪૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		હેટીટીટી દુખાર	૬૦	
૧૫૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		હેટીટીટી મીની દુખા	૬૦	
૧૫૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત તુવર	૬૦	
૧૬૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૧૬૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૧૭૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૧૭૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૧૮૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૧૮૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૧૯૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૧૯૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૦૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૦૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૧૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૧૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૨૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૨૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૩૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૩૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૪૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૪૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૫૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૫૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૬૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૬૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૭૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૭૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૮૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૮૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૨૯૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૨૯૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૩૦૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૩૦૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૩૧૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૩૧૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૨૫ કી. ૭૯૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૩૨૦૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૧૦ કી. ૭૨૦૦	૬૦૦		કાનાનાત મુવર	૬૦	
૩૨૫૦ મગ	ઈ.ગેટશીવર ૫ કી. ૮૦૦૦	૬૦૦		કાનાનાત	૬૦	
૩૩૦૦ મગ						